

住房和城乡建设部： 加快推动保障性住房项目开工建设

住房和城乡建设部相关负责人表示，国家层面保障性住房的政策体系已经齐备，关键是抓好落实。各地要加快建立轮候机制，摸清工薪收入群体需求，以需定建，有力有效有序推进保障性住房建设。

住房和城乡建设部日前在陕西省西安市召开全国保障性住房建设工作现场会。会议要求，各地要充分认识到保障性住房建设对惠民生、稳投资、促转型的重要意义，增强工作的责任感和使命感，明确时间表、路线图、责任人，加快推动项目开工建设，看准了就

抓紧干。

该负责人在会上强调，加快推进保障性住房建设是党中央、国务院作出的重大决策部署，是坚持以人民为中心发展思想的生动实践，是适应我国房地产市场供求关系发生重大变化的新形势推出的有力举措。加大保障性住房建设和供给，有利于加快构建房地产发展新模式，完善“保障+市场”的住房供应体系，满足工薪收入群体刚性住房需求。

会议要求，要抓项目建设，强力推进保障性住房项目开工，按照绿色、低碳、智能、

安全的标准把保障性住房建设成“好房子”，同时要加强对工程质量的监管，守住安全底线。要抓政策出台，尽快出台规划建设保障性住房的实施方案和相关配套政策。

同时，要加快谋划第二批及后续项目，第二批项目要按规定抓紧上报，并做好后续项目谋划和储备，加快形成“实施一批、储备一批、谋划一批”的项目滚动推进机制。要编制好住房发展规划，将保障性住房作为住房发展规划的重要内容，科学确定保障性住房发展目标。

据新华社

儿童参加基本医保 动员力度将加大

记者从国家医保局获悉，3月2日，国家医保局、教育部、国家卫生健康委等五部门发布通知，开展儿童参加基本医疗保险专项行动。

着眼于实现《“十四五”全民医疗保障规划》提出的每年95%以上参保率目标，《通知》明确提出力争至2024年底，80%以上新生儿在出生当年参保。到“十四五”期末，儿童参保率稳中有升。在保持儿童参保政策相对稳定的前提下，重点优化新生儿参保流程，简化参保登记环节，改进服务，有针对性提出工作要求，并鼓励地方进行探索与创新，提高儿童参保覆盖水平，保障儿童参保权益，维护儿童健康。

据央视新闻

已致3万多人死亡，加沙冲突走向何方

新一轮巴以冲突持续近5个月，以色列军队在加沙地带的军事行动已造成超过3万人死亡。当前，国际社会的止战呼声进一步高涨，为争取停火的斡旋正在进行。近期，巴勒斯坦政府突然辞职，黎巴嫩与以色列边境地区也交火不断。错综局势下，加沙冲突正走向何方？以下几个问题值得关注。

据新华社



▶2月28日，人们经过加沙地带南部城市汗尤尼斯的建筑废墟。新一轮巴以冲突爆发以来，以色列军队在加沙地带军事行动造成的死亡人数超过3万
新华社发

1 斋月前能否停火？

卡塔尔和埃及目前正就加沙停火展开斡旋。美国在国内政治需要和国际社会压力下也在参与斡旋。巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）在此前谈判中传递出的立场是，坚持要求以色列长期停火并从加沙地带撤军，但以色列只愿谈暂停进攻。

埃及外交部长舒凯里3月1日表示，埃及正与卡塔尔、美国及其他方面共同努力，力争在3月10日斋月开始前促成“停火和交换人质”。

美国总统拜登2月26日接受美国全国广播公司专访时称，以色列已同意不在斋月期间开展军事行动，从而“给我们时间让所有人质获释”。拜登同日还称，他希望到3月4日能实现停火。不过这一说法并未得到以方证实。

耶路撒冷希伯来大学国际关系专家约纳坦·弗里曼对新华社记者说，在斋月前停火是可能的，但这取决于以方停火能否换取“大量人质获释”以及双方能否就停火的定义达成一致。

以色列特拉维夫大学摩西·达扬中东和非洲研究中心研究员哈雷尔·霍雷夫则认为，斋月未必能成为停火节点，因为过去斋月期间巴以时常发生冲突。

2 以军是否会进攻拉法？

以色列总理内塔尼亚胡2月25日表示，即便以色列与哈马斯就停火和释放被扣押人员达成协议，以军最终仍会对拉法发起地面进攻。以色列军事和情报部门认为，有以方人员被扣押在拉法，且哈马斯领导人藏在拉法的地道中。

目前约有140万巴勒斯坦人在拉法躲避战火，占加沙地带人口一半以上。国际社会担心以色列地面进攻拉法会进一步加剧加沙地带平民死伤和人道主义危机。

分析人士指出，以色列目前“骑虎难下”。军事行动已持续近5个月，但并未实现以方宣布的主要目标，即消灭哈马斯和解救所有以方被扣押人员。就前一目标看，以色列军方近日宣布已打死1.2万名哈马斯武

装人员。而据以方估计，哈马斯共有约2.5万名武装人员。就后一目标看，以色列称仍有130多名以方被扣押人员没有获释。

弗里曼认为，如果以色列无法通过谈判驱逐哈马斯和解救被扣押人员，那么地面进攻拉法就“不可避免”。

3 巴勒斯坦政府为何突然辞职？

巴勒斯坦总统阿巴斯2月26日接受总理阿什提耶提交的政府辞呈，但要求阿什提耶政府继续履行职责直至新政府成立。关于辞职原因，阿什提耶表示，鉴于加沙地带局势不断演变，且巴勒斯坦内部亟需在民族团结、广泛参与、统一管辖全部巴勒斯坦土地的基础上达成共识，因此“需要新的政府和政治安排”。

阿巴斯领导的巴勒斯坦民族权力机构目前仅实际控制约旦河西岸地区。

美国国务卿布林肯先前提出，本轮巴以冲突一旦结束，加沙地带应与约旦河西岸地区一起由巴勒斯坦民族权力机构统一管辖。但美方同时要求巴民族权力机构实施“改革”。以色列则不仅明确反对巴勒斯坦建国，也反对巴民族权力机构在战后管理加沙。

霍雷夫认为，在以色列并未正式提出战后加沙治理方案的情况下，巴勒斯坦民族权力机构解散政府是为回应美国的“改革”要求，希望赢得管理加沙的主动。巴勒斯坦阿拉伯大学政治学教授艾曼·优素福也认为，巴勒斯坦政府辞职是巴民族权力机构“抢占先机”的一招。

4 黎以局势会否大规模升级？

本轮巴以冲突爆发以来，以色列与支持哈马斯的黎巴嫩真主党交火不断。美国有线电视新闻网2月29日援引一名美国高官的话报道称，美情报官员认为，以色列正计划对黎巴嫩发动地面进攻，如果外交斡旋不能迫使真主党武装从黎以边境撤离，那么以军很可能在今年春季末动手。

以色列国防部长加兰特2月25日说，即使加沙地带实现停火，以色列也将继续加大对黎巴嫩真主党的打击。

霍雷夫指出，近5个月来以色列与黎巴嫩真主党每天都发生交火，不时出现小规模升级，不过迄今总体处于“可控”范围，没有发展成大规模交火。但长期来看，以色列不会接受真主党武装驻扎在黎以边境，以方有可能向黎巴嫩发动地面进攻，以“驱离真主党武装，恢复北部边境安全”。

弗里曼认为，以色列与黎巴嫩真主党的交火会否升级，主要看以色列是否向拉法发动地面进攻。如果以色列攻打拉法，真主党势必加大对以色列的袭击力度，双方交火可能会快速升级。

天天出彩

体彩超级大乐透(24023期)

中奖号码：

08 10 12 14 22+05 09

本期中奖情况

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 基本 6注 7312943元

追加 0注 0元

体彩排列3(24052期)

中奖号码：995

投注方式 本地中奖注数 每注奖金

直选 1307注 1040元

组选3 2473注 346元

组选6 0注 173元

体彩排列5(24052期)

中奖号码：99505

奖级 中奖注数 每注奖金

一等奖 81注 100000元

分类广告 刊登热线：025-84783581、13675161757
地址：洪武北路55号置地广场1806室

老年公寓

鼓楼区向阳养老院，有医疗、地铁口、环境好、价优。66776779



俭以养德 杜绝浪费



大地馈赠 拒绝浪费

中宣部宣教局 中国文明网